

# **Environmental Planning and Assessment (Wagga Wagga Interim Joint Planning Panel) Order 2009**

under the

**Environmental Planning and Assessment Act 1979** 

I, Kristina Keneally, Minister for Planning, in pursuance of section 23G (1) of the *Environmental Planning and Assessment Act 1979*, make the following order. Dated this 11th day of August 2009.

KRISTINA KENEALLY, M.P., Minister for Planning

# **Explanatory note**

The object of this Order is to constitute the Wagga Wagga Interim Joint Planning Panel. This Order is made under section 23G (1) of the *Environmental Planning and Assessment Act* 1070

# **Environmental Planning and Assessment (Wagga** Wagga Interim Joint Planning Panel) Order 2009

under the

**Environmental Planning and Assessment Act 1979** 

#### 1 Name of Order

This Order is the Environmental Planning and Assessment (Wagga Wagga Interim Joint Planning Panel) Order 2009.

### Commencement

This Order commences on 1 September 2009 and is required to be published in the Gazette.

# **Constitution of Wagga Wagga Interim Joint Planning Panel**

Pursuant to section 23G (1) of the Environmental Planning and Assessment Act 1979, a joint regional planning panel, with the name Wagga Wagga Interim Joint Planning Panel, is constituted for the part of the State consisting of the local government area of Wagga Wagga City.